



RETIFICAÇÃO Nº 1

EDITAL Nº 14 de 23 de setembro de 2017

Processo Seletivo Simplificado para contratação de bolsistas para atuar como PROFESSOR FORMADOR dos cursos na modalidade EaD da rede e-Tec/MedioTec/Pronatec na Universidade Federal de Viçosa - Central de Ensino e Desenvolvimento Agrário de Florestal

Onde se lê:

2.2 Quadro de disciplinas:

| Nome da Disciplina | Carga Horária | Cursos Técnicos | Requisitos mínimos | Pólos de ofertas das disciplinas |
|----------------------------|---------------|-----------------|--|--|
| Introdução à Administração | 60:00 | Administração. | Licenciatura em Letras ou áreas afins. | Itabira, Itaúna, João Monlevade, Nova Serrana, Ouro Branco Viçosa. |

Leia-se:

2.2 Quadro de disciplinas:

| Nome da Disciplina | Carga Horária | Cursos Técnicos | Requisitos mínimos | Pólos de ofertas das disciplinas |
|----------------------------|---------------|-----------------|--|--|
| Introdução à Administração | 60:00 | Administração. | Bacharelado em Administração ou áreas afins. | Itabira, Itaúna, João Monlevade, Nova Serrana, Ouro Branco e Viçosa. |